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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Gabinete. da Vereadora Leda Maria Rocha Araújo chaves 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Pauk Afonso 

REQUERIMENTO N°. 148 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n°1089/2022, solicita melhorias em caráter de urgência do 
calcamento das Ruas do Condomínio Manoel Josefino Teixeira, no Bairro 
BTN 03. 

Justificativa — Tal ação se faz necessário para melhoria atender daqueles 
moradores que ali residem no Condomínio citado. 

Sala das Sessões, em 02 de fevereiro de 2023. 
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PRESIE,'ENTE 

f 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Gabinete. da Vereadora Leda Maria Rocha Araújo chaves 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  149  / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n°1124/2022, solicitando a Construção de uma Capela no 
Cemitério no Povoado Barriga. 

Justificativa — Tal ação se faz necessário para melhor atender os 
moradores do Povoado citado. 

Sala das Sessões, em 02 de fevereiro de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Gabinete. da Vereadora Leda Maria Rocha Araújo chaves 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Pauln Afonso 

REQUERIMENTO No.  150  / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n°1111/2022, solicitando a Reforma Geral do Cemitério no 
Povoado Barriga. 

Justificativa — Tal ação se faz necessário para melhor atender os 
moradores do Povoado citado. 

Sala das Sessões, em 02 de fevereiro de 2023. 
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PRESIDENTE 

   

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

GAB. DA VEREADORA LÊDA MARIA ROCHA ARAÚJO CHAVES 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 151  /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Deus, que seja Reiterado o Requerimento 

de n°1148/2022, solicitando a Implantação de dois (02) Guard Rail tanto do 

lado direito como também do lado esquerdo de acesso a entrada do 

Condomínio das Águas e a Prainha do Candeeiro. 

Justificativa — Considerando que neste local há dois (02) buracos com 
minação de água, e as duas laterais sem proteção, solicita — te que seja 
viabilizado os Guard Rail de proteção neste local, com o objetk de evitar 

acidentes graves. 

Sala das Sessões, em 02 de fevereiro de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

GAB. DA VEREADORA LÊDA MARIA ROCHA ARAÚJO CHAVES 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  152  /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Deus, que seja Reiterado o Requerimento 

de n°1181/2022, solicitando a Reforma da Quadra Poliesportiva do Povoado 

Várzea. 

Justificativa — Tal ação se faz necessário para melhoria daqueles 
moradores que residem no povoado citado. 

Sala das Sessões, em 02 de fevereiro de 2023. 
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VOTOS CONTRA 
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PRESZENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Gabinete. da Vereadora Leda Maria Rocha Arai*, chaves 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  153 /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n°1034/2022, solicitando a Reforma geral da Quadra 
Poliesportiva do Povoado Xingozinho. 

Sala das Sessões, em 02 de fevereiro de 2023. 
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PRESi.NTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Gabinete. da Vereadora Leda Maria Rocha Araújo chaves 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  154  12023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n°1092/2022, solicitando a Implantação de um Curral no 
Raso da Catarina para os criadores de Fundo de Pasto do Povoado Juá. 

Justificativa — Tal ação se faz necessário para melhor atender os criadores 
que ali residem. 

Sala das Sessões, em 02 de fevereiro de 2023. 

Leda M a Araújo Chaves 

e dora 

ATESTO O RECEBIMENTO PROT. 
EM 	 -de 20a, 



APROVADO (A) NA SESS 

DE (96103102PoRalTYS 
VOTOS CENTRA_ 

MESA DA C.M.IPA. _061 031 .2,2 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Gabinete. da Vereadora Leda Maria Rocha Araújo chaves 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  156 I 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n°1105/2022, solicitando a Implantação de uma Academia 
de Saúde ao lado da Quadra Poliesportiva Povoado Barriga. 

Justificativa — A pedido dos moradores do Povoado citado em especial os 
mais idosos, Tal ação se faz necessário para melhor atender os moradores 
que ali residem. 

Sala das Sessões, em 02 de fevereiro de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

GAB. DA VEREADORA LÊDA MARIA ROCHA ARAÚJO CHAVES 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 157 /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Deus, que seja Reiterado o Requerimento 

de n°1139/2022, solicitando a Construção de uma UBS (Unidade Básica de 

Saúde), no Povoado Barriga. 

Justificativa — O povoado acima citado necessita urgentemei te de uma 
Unidade Básica de Saúde — (UBS), para melhoria do atendiment., na região 
e, também, para maior comodidade, vez que as famílias se obrigam a 
deslocar — se para o Povoado Riacho quando necessitam de atendimento 
médico por vezes com o auxílio de vizinhos ou através de transporte 
público. Com  isso se faz necessária á instalação de um Posto de Saúde, 
para atender as demandas da população local e bairros vizinhos, evitando 
assim o deslocamento de doentes até os bairros vizinhos que já estão 

sobrecarregados. 

Sala das Sessões, em 02 de fevereiro de 2023. 
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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Gabinete. da Vereadora Leda Maria Rocha Araújo chaves 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  158  /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n°1137/2022, solicitando a Construção de um Banheiro 
dentro do Cemitério no Povoado Barriga. 

Justificativa — Tendo em vista que no cemitério não tem banheir ) sanitário, 
por isso estamos recebendo muitas reclamações das pessoa quando 
precisam usufruir dos serviços do Cemitério com o intuito de atender ao 
anseio das necessidades fisiológicas da população, nada maisjusto que 
construir esse banheiro para trazer mais comodidade, porque iremos 
beneficiar a todos que ali frequenta, para que tenham o mínimo deconforto 
necessário para realizarem sua vida e principalmente em momento tão 
difícil que o sepultamento de um ente querido. 

Sala das Sessões, em 02 de fevereiro de 2023. 
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APROVADO (A) NA SESSÃO N° 2O1 3  
DE 061 031 -23OR  Uttati4 'n-vz  
VOTOS CONTRA 

MESA DA C.M.1PA.  Q6 r  03r £3 
r-Te:2)2A--) 	 

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 160 /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Saúde, Reiterando o requerimento de n° 474/2022, Solicitando 

a ampliação na oferta de consultas nos PSF dos Povoados que atendem 

mais de três comunidades. 

Justificativa 

Considerando que a indicação tem o propósito de atender a demanda da 

população e garantir o atendimento necessário e adequado à populëção. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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PRESDtNTE 	 -- 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 161 /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os 

requerimentos de n° 345/2021 e 15/2022, solicitando a aquise:ão de um 

castramóvel, para auxiliar em atendimentos de castrações 0a cães e 

gatos do nosso Município. 

Justificativa: 

O castramovel consiste em um veiculo que poderá ser utilizado 

gratuitamente na castração de animais domésticos abandonados nas ruas, 

também irá contribuir com o controle reprodutivo dos animais. Saliento que a 

castração busca um equilíbrio na população animal e prevenindo agravos à 

saúde pública. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M a Araújo Chaves 
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PRESIDENTE 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 162  /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plentrio, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remetei o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Reiterando o requerimento de n° 1370/2021, 

Solicitando a cobertura da quadra esportiva do Bairro Centenário. 

Justificativa 

Se justifica pelo benefício que está estrutura ocasionará a comunidade, 

beneficiando diretamente aos jovens, para a prática de seus exercícios físicos, 

pois o esporte é uma ferramenta de fundamental importância para a formação 

psicossocial de um cidadão e contribui no processo de inclusão SOCI3I. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M Araújo Chaves 
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PRESIDENTE 

CÂMARA CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 163  /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, reiterando os 

requerimentos de n° 331/2021 e 01/2022, solicitando a colocação de uma 

proteção Guard Rail e implantação de acesso (acostamento) para 

pedestres e ciclistas, na Rua 13 de maio no Bairro Centenário (foto em 

anexo). 

Justificativa: 

O referido trecho tem um tráfego de veículos e pedestres muito grande, 

ocupando assim o mesmo espaço e que tem colocado em risco os pedestres e 

os ciclistas, o que justifica a realização do estudo e o investimento p Mico. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 164 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e a Secretária 

Municipal de Desenvolvimento Social e ao Secretário Municipal de Agricultura e 

Aquicultura, reiterando os requerimentos de n° 807/2021 e 88/2022, 

solicitando a construção de cisternas, para atender as necessidades 

daqueles que ainda não possuem. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenj--:o, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Reiterando o requerimento de n° 945/2022, 

Solicitando a construção de uma academia ao ar livre e parque infantil no 

Condomínio Dom Mário Zaneta. 

Justificativa: 
A importância detida pelos espaços de convivência e a sua função 

social no seio do desenvolvimento humano da sociedade. Postc,  assim, ao 

identificar-se que o Condomínio carece de construção de um dispo.,,,:vo que se 

adéque a todas as necessidades atuais e emergentes que propiciem, por 

imperativo, lazer, saúde, bem-estar e desenvolvimento interpessoal em todos 

os gamas etárias da comunidade local. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os 

requerimentos de n° 333/2021 e 190/2022, solicitando a construção de 

uma Cozinha Comunitária, no Bairro Marina França. 

Justificativa 
Com a construção de uma cozinha comunitária os moradores do bairro 

terão acesso à uma refeição, na hora do almoço e na hora do jantar, de comida 

boa e barata para a população. Esse beneficio será voltado principalmente 

para trabalhadores de baixa renda, idosos, estudantes, desempregados e 

pessoas com insuficiência alimentar. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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jtESIDENTE 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 167 I 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os 

requerimentos de n° 493/2021 e 70/2022, solicitando a construção de uma 

Quadra Poliesportiva no Povoado Alto da Espora. 

Justificativa: 
Os munícipes que habitam naquele povoado, anseiam por ações que 

proporcionem qualidade de vida, incluindo ambientes col, divos que 

proporcionem a convivência e socialização entre as famílias. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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PRESIDENTE 

Leda M a Araújo Chaves 

Ver- ora 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  168   / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Reiterando o requerimento de n° 1190/2022, 

solicitando a construção de uma Quadra Poliesportiva no Povoado 

Macambira. 

Justificativa: 
Os munícipes que habitam naquele povoado, anseiam por ações que 

proporcionem qualidade de vida, incluindo ambientes coi_ávos que 

proporcionem a convivência e socialização entre as famílias. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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MESA DA C.KIPA 06 	
3_ 

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 169  / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remete, o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Saúde, Solicitando a criação de um Centro de 

Especialidades no Bairro Moxotó. 

Justificativa 

Considerando que a necessidade se faz devido ao crescimento do 

bairro e comunidades adjacentes, com a criação do centro de especialidades 

irá oferecer aos munícipes, uma maior agilidade no seu diagnóstico, como 

também, ofertar uma contra referência da rede especializada mais eficaz. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

ATESTO O RECEBIMENTO PROT. N°  .1q1  

EM   In/ 	O 2.„  de 20  MJ 
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Araújo Chaves 

Ver ora 

APROVP)D O (A) NA SESSÃO N° c",_Á_923_ 
DE Ob tfLia.30RA22,021,4L/L1  

VOTOS CONTRA 	----- 

MESA DA C 	061 03  .2 3i 

PRESIDriNTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Pauli Afonso 

REQUERIMENTO N°. 170 12023.  

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Administração, Reiterando o requerimento de n° 801/2022, 

Solicitando a criação de vagas de estacionamento destinadas a idosos e 

pessoas com deficiência em frente ao Rocha Empresarial, 	Avenida 

Apolônio Sales. 

Justificativa 
Considerando que a reserva de vagas para idosos e para pessoas 

portadoras de deficiência nos estacionamentos públicos e privados é 

assegurada no art. 41, na lei 10.741, de 01 de outubro de 2003, e no art. 70 da 

lei n° 10.098, de 19 de dezembro de 2000 (lei de acessibilidade). Sabendo que 

neste prédio concentra vários consultórios e o INSS, e que as pessoas que 

possuem algum tipo de deficiência de mobilidade, assim como os idosos são 

os mais prejudicados nesse sentido, tendo em vista que acabam esacionando 

muitas vezes em locais de difícil acesso e distantes. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M 
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ATESTO  2  RECEBIMENTO PROT. N° 
EM IA, de 20 

111 à 
1" 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 171  / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

municipal de Saúde, reiterando os requerimentos de n° 374/2021 e 21/2022, 

solicitando a Criação do CAPS III e Complementando com Residência 

Terapêuticas. 

Justificativa: 

Com a criação do CAPS IH os pacientes com distúrbios mentais grave 

tenham um acompanhamento 24 horas com assistência adequaiia, pois os 

índices de suicídios em nosso município são alarmantes. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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VOTOS CON1R 	

— 
A 

MESA DA C.IT/PA-7-0 03-10_2i 

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 172  /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Solicitando a extensão da rede elétrica para 

atender 18 famílias que residem no Poço da Volta, Povoado Rio do Sal. 

Justificativa 

O objetivo da solicitação da extensão de rede de energia elétrica e a 

instalação de iluminação pública nesta região a pedido da população. A 

extensão de rede de energia e a iluminação pública são direitos básicos do ser 

humano. Dessa forma, pede-se que esta solicitação seja atendida o mais 

rápido possível. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M a Araújo Chaves 

ere 	ora — 
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PRESIDENTE 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  173   /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os 

requerimentos de n° 460/2021 e 42/2022, solicitando a extensão do 

calçamento do povoado Bonomão. 

Justificativa 

Venho aqui através desse requerimento solicitar a e,:s3nsão do 

calçamento atendendo a pedidos dos próprios moradores, essa obra é de 

suma importância para a comunidade, pois traz a valorização do povoado. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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PHerIBEN1E"------  

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  174   12023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os 

requerimentos de n° 1426/2021 e 191/2022, solicitando a implantação de 

sistema de geração de energia solar nos prédios públicos do município. 

Justificativa 

O intuito de promover a sustentabilidade, contribuindo diretamente na 

promoção do meio ambiente ecologicamente equilibrado no âmbito do Poder 

Público Municipal. De utilizar a energia solar para a promoção da segurança e 

diferenciação energética, economia de demanda com diversicicação de 

produção de energia elétrica, redução das emissões de poluentes e de gases 

de efeito estufa e melhoria na qualidade de vida e do meio ambiente. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M újo Chaves 
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PRESIDENTE 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 175 /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de lnfraestrutura, Reiterando o requerimento de n° 607/2022, 

Solicitando a implantação de uma faixa elevada em frente a Creche 

Casulo Lar da Criança Feliz, na Avenida José Hemetério de Carvalho-

Centro. 

Justificativa 

A faixa elevada é de extrema importância para a segurança dos 

munícipes, no sentido de prevenir acidentes, existe uma grande movimentação 

na avenida citada, e que, não há muitos mecanismos de segurança para a 

realização de travessia neste local, aumentando assim o risco de possíveis 

atropelamentos. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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PrZl-SIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 176  /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Meio Ambiente, Reiterando o requerimento n° 374/2022, 

Solicitando a limpeza do lago das duas águas, que fica entre os Bairros 

Moxotó e Jardim Bahia. 

Justificativa 

A solicitação tem como objetivo contribuir com a preservação do meio 

ambiente, levar saúde e qualidade de vida aos munícipes. E trará de volta a 

beleza do local. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 173" /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plent?r,o, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Meio Ambiente, solicitando a limpeza e capinação ao redor da 

Quadra do BNH, do Bairro Amaury Alves de Menezes 

Justificativa 

A quadra poliesportiva é um local utilizado para a prática de diversos 

esportes e com o mato alto o risco de insetos e agentes nocivos à saúde se 

torna iminente gerando grande risco aos praticantes de esportes. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paul( Afonso 

REQUERIMENTO N°.  178  /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de infraestrutura, reiterando o requerimento de n° 187/2022, 

Solicitando a melhoria da Iluminação do antigo campo do flamengo, no 

Bairro Tancredo Neves I. 

Justificativa 

Esta solicitação está embasada no pedido dos moradores, pois trata de 

uma medida de segurança principalmente. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M 
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APROV5D0 (A) NA SESSÃO N° 02/0 °) 3  
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VOTOS CONTRA 	  

MESA DA C.M./PA. 06,03,  02:3  

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 179 /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de lnfraestrutura, Reiterando o requerimento de n° 948/2022, 

Solicitando a pavimentação asfáltica da Avenida Pedra Comprida, nossa 

solicitação visa atender os reclames dos moradores do local. 

Justificativa 

A solicitação acima visa atender os inúmeros apelos dos moradores, 

sendo que até a presente data os moradores não foram beneficos com a 

pavimentação acima, que permitirá melhor acesso dos mesmos às suas 

residências. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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PRESIDENTE 

   

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 180  /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ac Secretário 

Municipal de lnfraestrutura, Reiterando o requerimento de n° 870/2022, 

Solicitando a pavimentação asfáltica do Condomínio Amanda Morais no 

Bairro Barroca, nossa solicitação visa atender os reclames dos 

moradores do local. 

Justificativa 

A solicitação acima visa atender os inúmeros apelos dos moradores, 

sendo que até a presente data os moradores não foram beneficiados com a 

pavimentação acima, que permitirá melhor acesso dos mesmcs às suas 

residências. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M a Araújo Chaves 
Ver ora 

ATESTO O RECEBIME1a0 ?FGTS' .2,02 

EM 43/ 	
O cl do 20 

Secreli  



a Araújo Chaves 
ora — 

Leda M 

APROVADO (A) NA SESSÃO 	c2J0 q 3  
DE C6 / 031°Z..3POR_aarmg 
VOTOS CONTRA 	  

MESA DA C.M./PA.  oC 1 03/  43  

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paul(' Afonso 

REQUERIMENTO N°.  181   /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, Reiterando o 

requerimento de n° 475/2022, Solicitando a reabertura dos Banheiros 

públicos, que fica localizado na Praça das Mangueiras. 

Justificativa 

A solicitação prende-se ao fato do grande fluxo de turista na cidade, 

onde os mesmos ficam perdidos procurando sanitários em outros 

estabelecimentos particulares. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

--------.--- 
ATESTO O RECEBIMENTO PROT.Nt223.. {. 
EM1 	OZ de 2023_ 

k 
Soc. e dc. drnsn 



a Araújo Chaves 

ora 

Leda M 

APROVAPO (A) NA SESSÃO N'S_ 
ob! 03! R 

VOTOS CONTRA 

MESA  

 

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  182   /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Reiterando o requerimento de n° 950/2022, 

Solicitando a recuperação com manutenção do calçamento o povoado 

Juá. 

Justificativa 

Considerando que é um pedido dos moradores que no povoado, e não 

mais suporta os transtornos causados devido a precariedade que ss encontra o 

calçamento. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 183 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e a Secretária 

Municipal de Educação, Reiterando o requerimento de n° 1206/2022, 

solicitando a reforma da Escola Riacho Grande. 

Justificativa 

Considerando que a reforma contribuíra para melhorar as condições de 

trabalho dos servidores e aprendizagem dos alunos. A referida escola 

necessita urgentemente de uma reforma nos seus espaços, a fim de melhorar 

toda a sua estrutura, melhorando o aspecto do ambiente escolar, 

proporcionando aos alunos um ambiente confortável e aconchegante. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 184 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Reiterando o requerimento de n° 716/2022 

Solicitando a reforma da Praça que fica localizada em frente ao Colégio 

Sete de Setembro. Segue fotos em anexo. 

Justificativa 

Considerando que o estado atual da praça impede seu usu de forma 

integral pelos munícipes, uma vez que a estrutura se encontra desgastada, 

precisando de reparos, frisando que a demanda partiu dos moradores da 

região. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M a Araújo Chaves 
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PRESIDENTE 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 185 /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, Reiterando o 

requerimento de n° 476/2022, Solicitando a reforma da quadra de esportes 

do Povoado Lagoa do Rancho. 

Justificativa 

Já algum tempo a comunidade clama pela reforma da quadra, sabe-se 

que a regular prática de atividades físicas e esportivas é sinônimo de boa 

saúde, trazendo hábitos saudáveis para os nossos munícipes, de todas as 

faixas etárias. Com  a reforma da quadra esportiva poderá inclusive, promover 

ali seus eventos comunitários, uma vez que, encontra precisando de reforma. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

ATESTO O RECEsiMENTO PROT.N° • 
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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  187   /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Reiterando o requerimento de n° 759/202 

Solicitando a reforma da quadra poliesportiva do Povoado Barrinha. 

Justificativa 

Considerando que está é uma reivindicação dos moradores da 

comunidade, tendo em vista que é de suma importância a reforma da quadra, 

pois se encontra em péssimas condições para a prática de esportes 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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MESA DA C.tylIPA. Oi 03/ 23 

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 188  /2023.  

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os 

requerimentos de n° 544/2021 e 76/2022, solicitando a Reforma da Quadra 

Poliesportiva do Povoado Riacho Grande. 

Justificativas: 

Está é uma reivindicação dos moradores da comunidade, tendo em vista 

que é de suma importância a reforma da quadra, pois se encontra em 

péssimas condições para a prática de esportes. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M na 	r ujo Chaves 
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ereadora 
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.25  

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 189 /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Saúde, reiterando o requerimento de n° 189/2022, Solicitando 

a reforma do PSF do Povoado Salobro, 

Justificativa 

Os moradores do Povoado anseiam por estar reforma, pois trará uma 

melhoria no atendimento. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M 
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APROVADO (A) NA SESSÃO N°  r-209 3  
DE Obl 03 / aSOR  12.4244:771e.  
VOTOS CONTRA 	  

MESA DA C.M.1PA. oh, 03i .22 

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 190  / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Reiterando o requerimento de n° 376/2022, 

Solicitando a reforma e a cobertura da Quadra do BNH, do Bairro Amaury 

Alves de Menezes. 

Justificativa: 

A recuperação da quadra e cobertura proporcionará uma estrutura mais 

adequada para a prática de atividades físicas e recreativas aos munícipes, e 

que passarão a contar com um espaço digno e apropriado para a convivência 

em comum. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M a Araújo Chaves 

r- •ora— 

• 
ATESTO O RECEBIMENTO PROT. 
Em  5  Q2  de 20 

Socrer Xio. 
nr,sve _ 

  



APROVADO (A)NASESSA0 	c2ÁJ (21  3 

DE2121 03_23oR___ z 
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MESA DA C.M.IPA. o6 Lsaist_2,3_ 

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 191 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Educação, Reiterando o requerimento de n° 753/2022 

solicitando a reforma e ampliação da escola do Povoado Bonomão. 

Justificativa 

Considerando que a reforma e ampliação contribuíram para melhorar as 

condições de trabalho dos servidores e aprendizagem dos alunos, além de 

atender à crescente demanda por vagas. A referida escola necessita 

urgentemente de uma reforma nos seus espaços, a fim de melhorar toda a sua 

estrutura, melhorando o aspecto do ambiente escolar, proporcionando aos 

alunos um ambiente confortável e aconchegante. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M a Araújo Chaves 
Ver dora 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 193 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e a Secretária 

Municipal de Educação, Reiterando o requerimento de n° 862/2022, 

Solicitando a reforma e ampliação da Escola Municipal Jovino de 

Carvalho no Povoado Riacho. 

Justificativa 

Considerando que a reforma e ampliação contribuíram para melhorar as 

condições de trabalho dos servidores e aprendizagem dos alunos, além de 

atender à crescente demanda por vagas. A referida escola necessita 

urgentemente de uma reforma nos seus espaços, a fim de melhorar toda a sua 

estrutura, melhorando o aspecto do ambiente escolar, proporcionando aos 

alunos um ambiente confortável e aconchegante. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M a Araújo Chaves 

Ver ora 
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APROVADO (A) NA SESSÃO N° c2.0 g 3 DED 61 Cd/ 23POR~.2212. 
VOTOS CONTRA 

MESA DA C M./TrarWicr,2-C3_ 

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  194  12023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Saúde, Reiterando o requerimento de n° 1239/2022, 

Solicitando a reforma e ampliação do PSF do Povoado Arrastapé. 

Justificativa 

Considerando que a reforma e ampliação do PSF é com o objetivo de 

oferecer conforto e dignidade para os munícipes que precisam de atendimento 

na unidade. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

ATESTQ.50 RECEBIMENTO PROT. 
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APROVApO(A)N4SESSÀON°  420 cl g  
DE Oh / Q.5/223OR  LUCIA Me 
VOTOS CONTRA 	  

MESA DA C.M.IPA. o i 03i23 

PRESIDENTE 

CÂMARA CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 195 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Saúde, Reiterando o requerimento de n° 1208/2022, 

Solicitando a reforma e ampliação do PSF do Povoado Juá. 

Justificativa 

Considerando que a reforma e ampliação do PSF é com o objetivo de 

oferecer conforto e dignidade para os munícipes que precisam de atendimento 

na unidade. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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PRESIDENTE 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 196 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Saúde, Solicitando a reforma e ampliação do PSF do Povoado 

São José. 

Justificativa 

Considerando que a reforma e ampliação do PSF é com o objetivo de 

oferecer conforto e dignidade para os munícipes que precisam de atendimento 

na unidade. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

ATESTO O RECEBIMENTO PROT.Itkei 
EM  2../ 	O a 	de 20023  
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a Araújo Chaves 
ora — 

Leda M 

APROVADO (A) NA SESSÃO AP  02.(3 cl 3  
DE 0.61 031.23poR  Lwatu'ryLe. 
VOTOS CON1RA 	  

MESA DA C.M,IPA. O £1 o3i  23 
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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 197  /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de lnfraestrutura, solicitando a reforma e iluminação do cemitério 

do Povoado Baixa do Boi. 

Justificativa 

Considerando que o Cemitério carece de melhorias na infraestrutura, a 

medida atende a solicitação de munícipes que procuraram o gabinete da 

parlamentar relatando as dificuldades encontradas quando se utilizam do local. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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APROVADO (A) NA SESSÃO N°  o20 g 3  
DE O6I c31.23-0R  Lwaud ‘1T1R 

VOTOS CONTRA 

MESA DA C.M./PA. 0€6 /  03/ 213  
cza 

PRESIDENTE 

a Araújo Chaves 

ora — 

Leda M 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 198 /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remetera presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Reiterando o requerimento de n° 762/2022 

solicitando a reforma e iluminação do cemitério do Povoado Bogó de 

Cima. 

Justificativa 

Considerando que o Cemitério carece de melhorias na infraestrutura, a 

medida atende a solicitação de munícipes que procuraram o gabinete da 

parlamentar relatando as dificuldades encontradas quando se utilizam do local. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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APROv5po (AJA SELSOO N° 020 6, 3 
DE (2b/ / Z*OR lÁÁ2424,4. rne 
VOTOS CONTRA 

MESA DA C NTP:7"  

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 199 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, reiterando os requerimentos de n° 1428/2021 e 

193/2022, solicitando a revitalização e urbanização do canteiro da Rua da 

Providência, paralelo entre o Batalhão e o Correio. 

Justificativa 

Haja vista, que a revitalização e urbanização acima citado deixará nossa 

cidade mais bela, contribuindo com o meio ambiente. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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Leda M a Araújo Chaves 
er-- •ora— 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 200 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Saúde, Reiterando o requerimento de n° 377/2022, Solicitando 

a viabilização da construção do prédio próprio do PSF do Bairro Santa 

Inês. 

Justificativa 

Atualmente o PSF funciona numa casa alugada, onde os munícipes 

reclamam do espaço físico da casa, sendo pequena para funcionar o Programa 

Saúde da Família. Com  a possível construção, irá acomodar melhor os 

pacientes que ali buscam por atendimentos médicos. Essa solicitação se 

justifica por fornecerem bem-estar aos usuários do município. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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DE ao (23/ SOR  Ltu6tunerv4 
VOTOS CONTRA 	  

MESA DA CIA./PA O 6 	-7/ .23, 

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 201 /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Saúde, reiterando os requerimentos de n° 1392/2021 e 

117/2022, solicitando ampliação do PSF do Bairro Moxotó. 

Justificativa 

Considerando que o referido atende aos Bairros: Pedra Comprida, 

Oliveira Brito, Barroca e o Condomínio Amanda Moraes e As Duas Aguas, 

ampliação tem por objetivo propiciar maior conforto e bem-estar aos 

profissionais da área da saúde e a população que busca atendimento. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023, 

Leda M ujo Chaves 
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Leda M Araújo Chaves 

Ver ora 

APROVAR° (A) ilgt SESSÃO Ne' 0240 9'3  
DE O b/ 0/-8POR  1.1-~17T1.4 
VOTOS CONTRA 	  

MESA DA C.MIPA. 06/  cii .23  
PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 202 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Reiterando o requerimento de n° 1083/2022, 

Solicitando ao lado da quadra de esportes do Povoado Malhada Grande 

que está sendo concluído a cobertura, pedisse também a construção de 

urna área de lazer com um ponto de Wi-fi. 

Justificativa 

Em verificação e em atendimento ás reclamações de moratores dessa 

comunidade, é que encaminhamos a solicitação no sentido da construção de 

uma área de lazer com um ponto de Wi-fi, que proporcionará uma melhor 

qualidade de vida aos moradores do povoado citado. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 203  / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Cultura e Esportes, reiterando o requerimento de n° 186/2022, 

Solicitando aulas de ginástica aerábicas nos Povoados Juá, São José, 

Riacho, Várzea e Malhada Grande. 

Justificativa 

Tal requerimento se faz necessário para asseguramos aos munícipes 

daquele o acesso a mecanismos de promoção a saúde coletiva e mais 

qualidade de vida. Destaque ainda que a aulas emagrece e tônica a 

musculatura e é uma atividade que está conquistando a preferência dos 

brasileiros pelos seus inúmeros benefícios. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 204 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Saúde, Solicitando atendimento odontológico na UBS do 

Povoado Campos Novos. 

Justificativa 

Os moradores do povoado citado, informa que conseguir atendimento 

odontológico tem sido bastante penoso para esses moradores, tendo em vista 

a distância que se encontram do local de atendimento e da dificuldade em 

conseguir transporte para este fim. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 205 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os 

requerimentos de n° 1355/2021 e 112/2022, solicitando barras de proteção 

na entrada da Vila Matias tanto do lado direito quanto o lado esquerdo, 

sabendo que o lado direito tem acesso sem proteção ao Rio São Francisco, 

Justificativa 

A implantação das mesmas será necessária pois o local é propicio a 

vários acidentes. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 206 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os 

requerimentos de n° 467/2021 e 61/2022, solicitando diante da viabilidade 

técnica, a construção de Praças com área de lazer nos Povoados Juá, 

Malhada Grande e São José. 

Justificativa 

Em verificação e em atendimento às reclamações de moradores dessas 

comunidades, é que encaminhamos a solicitação no sentido de construções de 

praças pública nas referidas comunidades. E com a implantação das praças, 

proporcionará uma melhor qualidade de vida aos moradores desses povoado& 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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VOTOS CONTRA 

MESA DA C.M.IFA og o3i .23 

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 207  / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Reiterando o requerimento de n° 951/2022, 

Solicitando diante da viabilidade técnica, a construção de uma área de 

lazer no Bairro Sal Torrado. 

Justificativa 

Em verificação e em atendimento as reclamações de moradores desse 

bairro, é que encaminhamos a solicitação no sentido de construções de praças 

pública no referido local. E com a implantação da praça, proporcionará uma 

melhor qualidade de vida aos moradores. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M 

ATESTO O RECEEMENTO PROT.Nt6ki 
EMUJ____22_sle 2021 
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a Araújo Chaves 

-Ver-.ora 



APROVADO (A)NA SESSÃO N'  2e,0 g 3  
DE .0_6_/  03 jc23pos  maao., mie 
VOTOS CONTRA 	  

MESA DA C.M./PA. o 6 I 03  .23  

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 208 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os 

requerimentos de n° 337/2021 e 04/2022, solicitando doações de barracas 

padronizadas para os feirantes que comercializam na Feirinha. 

Justificativa 

A entrega desses produtos é mais um importante apoio aos nossos 

produtores e feirantes, com o objetivo de contribuir com o desenvolvimento, e 

valorizar, também, a atividade dos nossos feirantes, que passam a trabalhar 

em barracas melhores estruturadas, e melhores condições sanitárias para 

venderem seus produtos. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M a Araújo Chaves 
er. ora— 
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Araújo Chaves 
ora — 

Leda M 

APROV3,190 (A) NA SESSÃO 	c2-0 C93  

DE CO í 03 123POR  1,~1,1 .Y71-Q  
VOTOS CONTRA 	  

MESA DA C A) IPA .06 i 031 c23  

  

PRES:DENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 209 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Agricultura e Aquicultura, reiterando os requerimentos de n° 

468/2021 e 69/2022, solicitando doações de sementes (milho e feijão) para 

os agricultores do nosso Município. 

Justificativa: 

O objetivo é dar condições de produção, para que os agricultores 

fortaleçam a cadeia produtiva, a qual se destinará para sua segurança 

alimentar das famílias e para as atividades rurais comuns, como a criação dos 

seus animais. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

JgESTO_O RECatENT20 PROdTe  t)2.°0  
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Araújo Chaves 

ora 

Leda M 

APROV90 (A)NA SESSÁO N°  c2C G \ 3 
DE ide / 03 / 23poR  usucluirrle 
VOTOS CONTRA 	  

MESA DA C.M.IPA, 06 103 i  c23  

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 210 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Reiterando o requerimento de n° 1175/2022, 

Solicitando dois pontos de Ónibus, um na entrada do projeto e outro em 

frente a churrascaria Ideal no Povoado Baixa do Boi. 

Justificativa 

Os munícipes das imediações vêm constantemente solicitando que seja 

implantado um novo ponto de ônibus com cobertura, a fim de melhorar as 

condições daqueles que utilizam, possibilitando aos usuários uma proteção 

contra a ação do tempo, proporcionando maior comodidade as pessoas que 

por ali aguarda a passagem do transporte. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Setor 11.0 
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APRMDO (A)Np SESSÃO N'  0210 °g  
DE ObfUiISÜR 	  

VOTOS CONTRA 	  

MESA DA C.M./PA. 	I 03/  0?3  

crire32‘t____ 
PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 211 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de lnfraestrutura, reiterando os requerimentos de n° 943/2021 e 

98/2022, solicitando em caráter de urgência a reparo na estrutura metálica 

que fica entre o espaço Cultural Lindinalva Cabral e o Núcleo de 

Atendimento ao Turista (NAT), segue fotos em anexo. 

Justificativa 

A reforma faz-se pela precariedade da estrutura metálica que carece de 

reparos e de manutenção, considerando que ao longo do tempo houve a 

deterioração. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M újo Chaves 

ereadora — 
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Leda M a Araújo Chaves 
r-- •ora— 
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I  . ----------_ 
PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 212 /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os 

requerimentos de n° 336/2021 e 03/2022, solicitando estudos com 

propósito da implantação de acesso (acostamento) para pedestres e 

ciclistas, na Avenida Moxotó, trecho entre o Jardim Bahia e o 

"Condomínio Beira Rio III". 

Justificativa: 

O referido trecho que interliga os bairros Jardim Bahia a Pedra 

Cumprida, Oliveira Brito e "Barroca" é a única opção que permite o tráfego de 

veículos e pedestres, ocupando assim o mesmo espaço e que tem colocado 

em risco os pedestres. Outro ponto importante é que devido as recentes 

construções de unidades habitacionais o tráfego de veículos e a circulação de 

pedestres naquela avenida são constantes, o que justifica a realização do 

estudo e o investimento público. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

\
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APROVADO (A) NA SESSÃO N°  t 20Ct 3  
DE Ci‘ 	-2?POR  ctvaçu ni-St 
VOTOS CONTRA 	  

MESA DA C. RIPA. t9,61 031  -23  

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  213  2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os 

requerimentos de n° 1125/2021 e 102/2022, solicitando estudos para 

instalação de estacionamentos para bicicletas (bicicletário) em nosso 

Município. 

Justificativa 

A utilização de bicicletas está se consolidando no cotidiano dos 

Pauloafonsinos, um hábito positivo, considerando que o praticante do ciclismo 

passa a ser uma pessoa ativa, adepta dos exercícios físicos, além de contribuir 

para o desenvolvimento sustentável da cidade, também, para o 

descongestionamento do nosso trânsito, já caótico. Diante dos benefícios 

advindos da cultura do ciclismo, essa é uma política pública que merece mais 

apoio e incentivos. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M újo Chaves 
readora — 

anuo o RECE3IMENIO PROT. M.A 

EM 1/1____S2-a--de 
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a Araújo Chaves 
ora — 

Leda M 

D.E.Q.6) 03/  4,POR  
APROVADO ou NA SESSÃO tf c."2/0 93 
VOTOS CONTRA 

MESA DA C.M.TRA. Qg 

PRESiDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 214 /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, solicitando melhorias na iluminação do hospital 

Nair até o IFBA. 

Justificativa 

A solicitação é uma demanda dos munícipes que andam nessa 

localidade, que anseiam por uma melhor iluminação, assim melhorando a 

visibilidade da rua que se encontra escura, assim garantir a segurança e a fácil 

circulação. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

c. 1 
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APROVAp0 (A) NA SESSÃO 	ct2.C°N  
Ha/ 03/POR  u-ü0.141/‘% 
VOTOS GOSMA 	  

MESA DA C.M./PA.  06 / (.)i  .23  

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 215 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Saúde, Reiterando os requerimentos de n° 949/2021 e n° 

97/2022, Solicitando melhorias no PSF do Bairro Siriema. 

Justificativa 

Com o intuito de acomodar melhor os pacientes que ali buscam por 

atendimentos médicos, é necessário a implantação de uma cobertura na frente 

do PSF, bem como a colocação de cerâmica no piso. Essas melhorias se 

justifica por fornecerem bem-estar aos usuários do PSF. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M .1,01°4  a Araújo Chaves 
Ver dora 
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DE cd 12_,023poRaL ,J1_,Le  
VOTOS CONTRA 

MESA DA C. M./PA.  

     

  

PRESIDENTE 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 216 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Solicitando no sentido de viabilizar a 

implantação do sistema de esgotamento sanitário nos Povoados Juá, 

Riacho, Malhada Grande, São José e Várzea. 

Justificativa. 

Considerando que a proposição ora apresentada visa atender às 

necessidades da população local, visando à concretização da benfeitoria 

mencionada acima. É notório que os povoados supracitados necessitam da 

realização dessa tão sonhada intervenção social, pois esgotamento sanitário 

deve ser prioridade sempre, pois o foco central e prioritário é a vida das 

pessoas, saúde e bem-estar. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M a Araújo Chaves 

er 	ora — 
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PRES DENTE 

 

    

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 217 12023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

an Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os 

r.,querimentos de n° 338/2021 e 05/2022, solicitando o melhoramento 

genético de caprinos e ovinos do nosso Município. 

Justificativa: 

A ovinocultura é uma atividade de grande importância econômica, social 

e cultural, pois é uma forma de fixar o homem em sua região, o que contribui 

para a geração de renda, para o desenvolvimento do homem do campo e o 

crescimento de seu rebanho. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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Leda M 	a Araújo Chaves 

ereadora — 
ATESTO O RECEBIMENTO PROIN° 
Erviced 	O. 	de 20  ,13 

APROV90 (A) NA SESSÃO N'  020 c't 3  
DE 03103!  ,R  thucubt  
VOTOS coNr.z..., 

MESA DA 	 03/  023  

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  218  2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os 

requerimentos de n° 498/2021 e 72/2022, solicitando os seguintes 

investimentos na esfera do Condomínio Beira Rio III, localizado na 

Avenida Moxotó, no Bairro Oliveira Brito: 

Construção de uma praça com área de lazer, considerando que essa 

construção trará significativa melhoria na qualidade de vida dos moradores do 

Condomínio Beira Rio III; 

Construção de recuo para parada de ônibus coletivo, garantindo 

segurança para os pedestres e evitando acidentes por se tratar de via estreita e 

de mão dupla; 

Inclusão da faixa de passagem para pedestres no local de embarque e 

desembarque de passageiros; 

Implantação de redutor de velocidades no limite entre os condomínios 

Beira Rio III e Del Rio Moradas Clube, possibilitando maior segurança aos 

pedestres e evitando acidentes entre os veículos que saem dos condomínios e 

os que trafegam na avenida Moxotó. 

Sala das Sessões, m 01 de fevereiro de 2023. 



APROVSDO (A)NA SESSÃO N' 	2oci 3  
DE  o6i  031230S  Utellkerri-S2. 
VOTOS CONTRA 

MESA DA C.M.P(;,\. 06 I  D31 a  
aD22.2_ 
PRES DENTE 

a Araújo Chaves 
dora 

Leda M 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 219 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Reiterando o requerimento de n° 826/2022, 

Solicitando que se providencie a colocação de um "guarda corpo" de 

proteção ao lado da Estação Elevatória de Esgoto na Rua Lago ltaparica, 

Bairro Caminho dos Lagos. 

Justificativa 

Considerando que essa situação expõe as pessoas a risco, em especial, 

pedestres, ciclistas e veículos que trafegam pela via pública 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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410"  a Araújo Chaves 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  220  / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os 

requerimentos de n° 377/2021 e 39/2022, solicitando que viabilize estudo, 

planejamento e avaliação técnica para a construção de uma passarela de 

pedestres na Av. do Aeroporto, entre o Bairro Seriema e o Jardim Bahia. 

Justificativa: 

Os munícipes que residem no Bairro Siriema, tendo em vista que está é 

a principal via de acesso para eles atravessarem para o Jardim Bahia, cujo 

acesso torna-se perigoso em razão do grande fluxo de veículos, inclusive o 

tráfego com velocidades incompatíveis ao local por ter residências, colocando 

em risco a integridade física de pedestres e moradores e principalmente as 

crianças que estudam na escola e Creche do Jardim Bahia. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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DE 	031.8PCR 

VOTOS CONTRA 	 

MESA DA C.M.IPA.  06  I  031_41  

	 PRESIDENTE 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 221 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Administração, Solicitando um ponto de ónibus (próximo do 

cruzeiro) no Povoado Açude. 

Justificativa 

Os munícipes das imediações vêm constantemente solicitando que seja 

implantado um ponto de ônibus com cobertura, a fim de melhorar as condições 

daqueles que utilizam, possibilitando aos usuários uma proteção contra a ação 

do tempo, proporcionando maior comodidade as pessoas que por ali aguarda a 

passagem do transporte. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M. . 'frragika Araújo Chaves 

-Ver .dora 
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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 222 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Administração, Solicitando um ponto de ônibus depois da 

igreja no Povoado Salgadinho. 

Justificativa 

Os munícipes das imediações vêm constantemente solicitando que seja 

implantado um ponto de ônibus com cobertura, a fim de melhorar as condições 

daqueles que utilizam, possibilitando aos usuários uma proteção contra a ação 

do tempo, proporcionando maior comodidade as pessoas que por ali aguarda a 

passagem do transporte. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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Leda M a Araújo Chaves 
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PRESIDENTE 

CÂMARACÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 223 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Saúde, Reiterando o requerimento de n° 682/2022, Solicitando 

uma ambulância para atender os povoados Lagoa Seca, Malhada da 

Caiçara e Canoa. 

Justificativa 

Considerando, que já existe uma ambulância que atende aos Povoados 

que fica na Malhada Grande, e a mesma fica a 42 km de distância dos outros 

povoados dificultando o atendimento de quem venha a precisar, e com esse 

atendimento irá garantir mais agilidade, conforto e segurança nos atendimentos 

dos munícipes. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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VOTOS CONTRA 
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ESIDENTE 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 224 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Saúde, Reiterando o requerimento de n° 688/2022, solicitando 

uma ambulância para atender os Povoados Luiz, Papagaio, Mosquito, 

Grossos, Poços e Cabeça do Gato. 

Justificativa 

Considerando que já existe uma ambulância que atende aos povoados 

que fica no São José, mas existe uma grande demanda, dificultando o 

atendimento de quem venha a precisar, e com esse atendimento da solicitação 

irá garantir mais agilidade, conforto e segurança nos atendimentos dos 

munícipes. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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(A) NA SESSÃO N°220.1.2_ 
DE 	03/ -2_3CR 
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MESA DA C.tyl./F.A. 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 225 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Saúde, reiterando os requerimentos de n° 464/2021 e 62/2022, 

solicitando uma campanha de conscientização ao abandono de animais. 

Justificativa: 

Vale salientar que nosso Município precisar com urgência de uma 

campanha de conscientização, que o ato de abandonar um animal de 

estimação é considerado crime de maus-tratos e o tutor do animal pode sofrer 

as penalidades previstas na Lei Federal N° 9.605/98 e recentemente aprovada 

Lei N° 14.064/2020 que aumentou a pena de detenção que era de até um ano 

para até cinco anos para quem cometer esse crime. Além do impacto 

diretamente na vida das pessoas, pois os animais nas ruas causam acidentes 

de trânsito, prejudicar o turismo e afetam principalmente a saúde pública. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

.------- - 	- - 	-. --,--, , 
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ATESTO O RECEBIMENTO 

EM a' 	Dc 	de  20,22 



APROVFO (A) NA SESSÃO N°  c20 R3  
DE ab /9112POR  1.42-40/i•MC, 
VOTOS CONTRA 

MESA DA c.rytipA.  61 031  23 

PRESIDENTE 

Leda M a Araújo Chaves 

Ver dora 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  226  2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, solicitando uma programação para manutenção 

geral com patrolamento e cascalhamento em todas as estradas da Zona 

Rural. 

Justificativa: 

Considerando a premente necessidade que a secretária infraestrutura 

proceda com patrolamento e cascalhamento em todas as estradas da zona 

rural, com a falta de manutenção, os moradores reclamam da dificuldade de 

locomoção, trazendo muitas dificuldades para os motoristas, por isso solicito 

que faça essas devidas manutenções para solucionarmos os problemas ainda 

existentes, com o intuito de diminuir os transtornos aos nossos munícipes que 

precisam transitar. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

ATESTO O RcCEE)MENTO 
EME!  O. 	de 20   G28  



ATESTR40 RECESMENTO PROT.  0-49   
EMflCOa 	de 20sn 

Sac..  ,..5\•rio  	itinIstrativa  

a Araújo Chaves 
ora — 

Leda M 

APROVADO g) NA sEsmo 	02,10 °13  
DEÁIS3/ 25014.2.42Wlag 
VOTOS CONTRA 

MESA DA 	06  03/  23 

crffetfüa 
PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  227  / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os 

requerimentos de n° 334/2021 e 02/2022, solicito a construção de 

vestuários nos povoados sedes do Campeonato da Zona Rural. 

Justificativa 

Esse requerimento atende os anseios dos jogadores, que se sente 

constrangidos ao receberem os visitantes por não ter local adequado para a 

troca dos uniformes. Oferecerá mais conforto aos esportistas uma vez que o 

futebol é o único entretenimento de lazer das comunidades. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 



1...  ATESTO O RECEBIMENTO PROT. N°  2-  
EML3  i  () ã_ 	de 20  ,Q3  

SecrioTAd 	 tiva 

Leda M Araújo Chaves 
Ver ora 

AitRol40 (A) NA SESSÃO N'  4.0 Ct  
DE221.12/...R.,..ilsOR21à212 
vCrOS 

MESA DA 	o‘i 	 

 

PRESIDENTE 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 230 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remetera presente 

ao Exmo. Sr Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o 

requerimento de n° 332/2021, solicitando a aquisição de um caminhão 

com o tanque fossa, para atender as demandas do Município. 

Justificativa: 

Com a aquisição de um novo caminhão com o tanque fossa irá ampliar a 

frota e tornar mais eficiente os atendimentos à população, nos bairros e nos 

povoados e diminuir as demandas existentes. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 



ATESTO O RECEBNENTO PROT. N°42,5,„1 
EM ,13.,/ 	Da 	de  20,-.9 R  unr,  

.00„.. 	''..e•rts"li-ativa 

a Araújo Chaves 

dora 

Leda M 

APRO,0 (A) NA SESSÃO Nb  cZOoi R  
DE 00 /.21.2M3 ja'2332. 

VOTOS coNTRA 

MESA DA C.M.1;:: .96.  03 -23 
;YD  

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  731  / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Reiterando o requerimento de n° 949/2022, 

Solicitando a recuperação com manutenção do calçamento da Travessa 

Manoel Novaes, entrada n° 296 Bairro Centro. 

Justificativa 

Considerando que é um pedido dos moradores que residem na travessa 

da Manoel Novaes, não mais suporta os transtornos causados devido a 

precariedade que se encontra o calçamento. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 



( 97  

i ATESTO O RECEEIMENTO PROT.  hiGi)..51{  
EM  1-3  / 	o / 	de 20.023 

Strc, v-  o 	rativa 

a Araújo Chaves 
dora 

Leda M 

APROV.500 (A)NA SESSÂO ff  ozoct R  
DErt/ 031-23S  ~Ca 
VOTOS GOW. 

MESA DA C.WPA. 04i1 03/ 

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 232 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os 

requerimentos de n° 721/2021 e 81/2022, solicitando a reforma da 

estrutura física das Casa de Farinha e a manutenção das máquinas do 

nosso Município. 

Justificativa: 

A reforma da estrutura física das Casa de Farinha e a manutenção das 

máquinas, é um importante símbolo de trabalho coletivo para economia e 

geração de renda dos agricultores do nosso Município. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 



ATESTO O P,ECEEIMETO PROT. If  it955'  
EM 	OD-  de  20£23 

strativa 

Leda M a Araújo Chaves 
Ver dora 

APROVADO (A) NA SESSÃO N° 
DE 

VOTOS COWRA_____Tri 
MESA DA C.M.IPAQV 	.23 

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 233 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 

implantação de maniveiros, para ser distribuídas as mudas de mandiocas 

aos pequenos produtores da nossa Região. 

Justificativa: 

O cultivo de mandioca é a probabilidade de bons negócios para os 

agricultores, que planejam ampliar suas produções, e garantir emprego e 

geração de renda. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 



ATESTO O RECEMEM PROT.  N°35- Ç2.  
Ema/  na  de  20-D  

Serr..r,•• strativa 

Leda M Araújo Chaves 
Ver ora 

 

APROVA20 (A)NA SESSÃO N'  Zoq?  
DE 12b! .1.:23PCS 

VOTOS C.,WT.N 

MESA DA C.a1P,N..06,  tgi  a 3 

  

 

PRESIDENTE 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 234 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remetera presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, solicitando a construção de uma passagem 

molhada no Povoado Alto da Espora. 

Justificativa 

O pleito tem caráter preventivo, pois existe uma grande dificuldade de 

acesso dos carros pelo local, gerando assim um total desconforto e risco os 

moradores que precisam transitar por essa estrada. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 



a Araújo Chaves 
dora 

Leda M 

ROWp0 (A) NA SESSÃO N°  c2,0 qa  
DE CbCO3/023POR  (4,01,/i  

o3  Q3  

I r"."-a-----PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  235  / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, Solicitando 

empenho junto aos órgãos de telefonia para instalar uma antena 

telefônica para melhoramento do sinal de telefonia celular nos Povoados 

Juá, São José, Várzea. 

Justificativa: 

Considerando que que sejam empreendidos esforços pelo Poder 

Executivo junto à concessionária móvel, afim de que seja promovido o 

melhoramento da qualidade de sinal de telefone celular nos povoados citados, 

tendo em vista que os moradores dessas localidades têm encontrado muitas 

dificuldades, principalmente em casos de urgência e emergência. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

arninistrativa 
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Araújo Chaves Leda M 

APROV901.4)g SENO N°  c240  
DE 00! 03,  .-01JPOR 	  

VOTOS CONITV. 	  

MESA DA C.M./FA.  C6 i  Cai 023  
rir25rar-ft 
PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Gabinete. da Vereadora Leda Maria Rocha Araújo chaves 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 236 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n°604/2022, solicitando a viabilidade junto ao órgão 
responsável a Agência Fluvial de Juazeiro a demarcação de boias de 
delimitação do espaço de banhistas e embarcações, bem como também 
alertar os riscos através de placas informativas. 

Justificativa - A colocação é pertinente devido ao fluxo de banhistas na 
temporada de ver-']ao, para evitar acidentes e concientizar os navegante e 
banhistas dos perigos que cercam o tráfego. 

Sala das Sessões, em 06 de fevereiro de 2023. 

ATES:i915 0 RECEENEMO PROT. N° 
EM ._/ 	O. 	de  2009   

o A .. . , . jn rt,va 



APROVADO(A)N4SESSÃO1(  020g 3  
DEttej,323Pertaan 
VOTOS CONTRA 	— 
MESA DA C.M  o$iú3  .23  

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Gabinete. da Vereadora Leda Maria Rocha Araújo chaves 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.237  i 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 
municipal de Infraestrutura, que seja Reiterado o Requerimento de 
n°1232/2022, solicitando o Nivelamento do calçamento da Rua Moises 
Pereira, pois em frente á casa de n°229 existe uma baixa grande no nível da 
rua. 

Justificativa — Tal ação se faz nescessário para melhoria daqueles 
moradores que residem na citada rua. 

Sala das Sessões, em 06 de fevereiro de 2023. 

Leda M a Araújo Chaves 
e dora 

ATESTO O R:CEZNENTO PROT M.M. \-- 
EM 	i  ca 	de 20.213_ 

tia 



ATES O O RECEBIMENTO PROT. NU  
EM 	/ O a  de2dfl  

c\   
drnbliStçetitla 

Leda M a Araújo Chaves 
er 	ora — 

APROVAM (A) NA SESSÃO Ny o&D Q 3  
0E06 Lejj:{3±T umaiil 
VOTOS 	 - 
MESA DA C.h1?/O3,  23  

PRPSIDENTE 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 239/ 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Meio Ambiente, Solicitando a criação do plano de arborização 

em toda extensão da Avenida José Hemetério de Carvalho e da Av. da 

Maçonaria. 

Justificativa; 

O pedido se justifica pelo fato de que a implantação de arborização da 

área urbana no município deve ser vista como um instrumento de 

desenvolvimento e de qualidade de vida. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 



APROV O (A) NA SESS110 N°  000 '213 
Q3/•23CR 

VOTOS CONTRA 	 

MESA DA C.M.IPA. odi  0?i .23 

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 240 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e a Secretária 

Municipal de Desenvolvimento Social, Solicitando a instalação de um CRAS 

rural no Povoado São José. 

Justificativa 

O objetivo é beneficiar tanto os moradores do povoado citado com os 

munícipes circunvizinhos que precisam se desloca até a cidade para terem 

atendimento. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Leda M a Araújo Chaves 
er 	ora — 

ATESTO O RECEBIMENTO PROT. NT 
EM 	/  ea  de 2d  

o  
Soe:e:rio  .4 	arva t-- 



APROVADO (A) NA SESSÃO tf  020 q3  
DE 	Q3L22302 
VOTOS C,C47,S,‘ 

MESA DA GRIPA. 061 031 ad  
- 	  

PRESIDENTE 

ATESTO O RECEEAMENTO PROT. N° 
EM  	O1  de 20,a_ 

r-1 
.strafiva 

Leda M a Araújo Chaves 
Ver dora 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 241 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Agricultura e Aquicultura, reiterando o requerimento de n° 

600/2022, solicitando a melhoria na rede de abastecimento de água dos 

moradores que residem próximo ao campo de futebol, no Povoado Lagoa 

do Rancho. 

Justificativa 

Está solicitação irá beneficiar aos moradores do citado povoado, que 

estão enfrentando um problema com o abastecimento de água em suas 

residências. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 



Leda M a Araújo Chaves 
er- •ora— 

APROVA90 (A) NA SESSÃO N'  oW °I 3  
DE 06 igJ i2.30R thi4C11/ 2:0 e. 
VOTOS CON17:t 

MESA DA C.M.IPA. eco 3i oz  

difraf 	 
PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  242  / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Agricultura e aqüicultura, Solicitando a perfuração de um poço 

artesiano no Povoado Serrote. 

Justificativa 

Considerando que atualmente os dois poços artesianos não atendem a 

comunidade segundo os moradores. 

Considerando que o recebimento da água contribuirá muito para o 

fortalecimento da cadeia produtiva da localidade e garantira melhor qualidade 

de vida da população local. Com  isso, esperamos o acolhimento desse 

Requerimento, que muito contribuirá para o desenvolvimento do povoado 

citado. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

ATESTO O RE-C "MEM PROT. rf 
de 20 



Araújo Chaves 

ora — 

Leda M 

AFROVApO(AINASESSÀON°  02)0 013  
DEWS11230R14241W  
Eros cogRA 	  

MESA DA C.M.IFA. oh o3, 
ctrtwais 	 
PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 243 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de infraestrutura, Solicitando a recuperação da pavimentação 

asfáltica da rua Antônio José Martins com a Travessa da Rua Ribeirão, 

Centro. 

Justificativa 

A pavimentação asfáltica das ruas citadas está com alguns buracos os 

quais prejudicam o trânsito de veículos. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

Soo, c.tfemva í
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a Araújo Chaves 
ora 

Leda M 

APPOSO (A)NA SESSÃO N'  Pe./0 el  
DE Obt 03 / 
VOTOS CONUts. 

MESA DA C m /PA. 67 03/  2.3  

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 244 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Agricultura e Aquicultura, solicitando estudo técnico a fim de 

viabilizar a implantação de um projeto de irrigação com utilização de um 

poço artesiano no Povoado Bonomão. 

Justificativa 

Considerando que a agricultura familiar vem assumindo um papel 

importantíssimo na geração de emprego e renda, e os pequenos produtores 

necessitam de apoio para desenvolverem suas atividades. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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Araújo Chaves 

ora 
Leda M 

APROVAD (A) NA SESSÃO N2C Cl 3  
DE 	031.2*:  u_uom; 
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MESA DA C.M.I.r.A. 061 03  a 3  

PRESWENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 245 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Agricultura e Aquicultura, solicitando estudo técnico a fim de 

viabilizar a implantação de um projeto de irrigação com utilização de um 

poço artesiano no Povoado Lagoa do Rancho. 

Justificativa 

Considerando que a agricultura familiar vem assumindo um papel 

importantíssimo na geração de emprego e renda, e os pequenos produtores 

necessitam de apoio para desenvolverem suas atividades. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 

EEST9.--O.R F 	EICTE:i-E41.0—  PROT. N 

EM 1_1-3--1--de 
20. 

-- 	int trtiva- 



(A) NA SE$SÃO tf  0270 ct  
wiakinte 

VOTOS CO'4TR 

MESA DA  

.44n1/21.2.  
PRESIDENTE  

I 

'te 
APPOV 
DE 

a Araújo Chaves 

dora 

Leda M 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 246 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Agricultura e Aquicultura, Solicitando estudo técnico afim de 

viabilizar a implantação de um projeto de carcinicultura. 

Justificativa 

Considerando que criação do camarão em cativeiro, tanto na forma de 

água doce ou de água salobra, tornou-se uma alternativa viável tanto do ponto 

de vista alimentar quanto de negócio, principalmente para pequenos produtores 

rurais por sua geração de emprego e renda. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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IDENrE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 247 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e a Secretária 

Municipal de Desenvolvimento Social, Solicitando o cadastramento e o 

estudo sócio-económico no sentido que seja substituído as casas de 

taipas existentes na zona rural do município por casas de alvenaria. 

Justificativa 

Considerando que os moradores ficam comprometidos a riscos e de 

doenças, principalmente a doença de chagas e picadas de escorpião. 

Esse projeto levará para as famílias que ainda residem em casas de 

taipa moradia digna e mais qualidade de vida. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 248 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, Solicitando um 

ponto de ônibus no Povoado Barriga, na entrada do setor I e II. 

Justificativa 

Os munícipes das imediações vêm constantemente solicitando que seja 

implantado um ponto de ônibus com cobertura, a fim de melhorar as condições 

daqueles que utilizam, possibilitando aos usuários uma proteção contra a ação 

do tempo, proporcionando maior comodidade as pessoas que por ali aguarda a 

passagem do transporte. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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Ver ora 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 249  /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 

reforma da Escola Municipal Imaculada Conceição do Povoado Lagoa da 

Pedra. 

Justificativa 

Considerando que as reformas contribuíram para melhorar as condições 

de trabalho dos servidores e aprendizagem dos alunos. A referida escola e a 

quadra necessitam urgente de uma reforma nos seus espaços a fim de 

melhorar toda a sua estrutura, melhorando o aspecto do ambiente, 

proporcionando aos alunos um ambiente confortável e aconchegante. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 



ATESTO O RECEBIMENTO PROT. NOZ! 
EN,4  	el a 	de 20  '3 

.rinistratíva 

.ffinaML.M.E.SeR,endeweffinia,  

Soe 	rdo A 

a Araújo Chaves 
ora 

Leda M 

  

APPOWO (A) t A SESSÃO  

DEaj_ f 

MESA DA ' 	_ 

 

 

 

PRESiDENTE 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  266  / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, so;icitando a 

implantação de duas faixas elevada, uma em frente a pousada ; 5a Cheia e 

outra em frente a Concessionária Energia Chevrolet na Av. Ulisses 

Guimarães. 

Justificativa 

A faixa elevada é de extrema importância para a segurança dos 

munícipes, no sentido de prevenir acidentes, existe uma grande movimentação 

na avenida citada, e que, não há muitos mecanismos de segurança para a 

realização de travessia neste local, aumentando assim o risco de possíveis 

atropelamentos. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Gabinete. da Vereadora Leda Maria Rocha Araújo chaves 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 283 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário de 
Infraestrutura, solicita a Pavimentação em Paralelepípedo na estrada de 
acesso ao Aterro Sanitário do nosso Município. 

JUSTIFICATIVA — Tal ação se faz nescessário para melhor atender os 
motoristas que trafegam nesta estrada. 

Sala das Sessões, em 08 de fevereiro de 2023. 
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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Gabinete. da Vereadora Leda Maria Rocha Araújo chaves 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 284 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n°838/2022, solicitando que seja feito o Pavimentação 
Asfáltica na Rua Ribeirão onde a encontra - se cheias de buracos. 

Justificativa - Sabendo que os buracos encontrados na referida rua estão 
prejudicando o trafego de motoristas que ali circulam. 

Sala das Sessões, em 06 de fevereiro de 2023. 
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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Gabinete. da Vereadora Leda Maria Rocha Araújo chaves 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  285  1 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n°842/2022, solicitando que seja feito o Pavimentação 
Asfáltica na Rua dos Guararapes, Rua que de acesso ao Posto Petroc onde 
a mesma encontra - se cheias de buracos. 

Justificativa — Sabendo que os buracos encontrados na referida rua estão 
prejudicando o trafego de motoristas que ali circulam. 

Sala das Sessões, em 08 de fevereiro de 2023. 
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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Gabinete. da Vereadora Leda Maria Rocha Araújo chaves 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 286 / 2023.  

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n°844/2022, solicitando uma Academia de Saúde 
juntamente com a reforma geral da praça que fica em frente a Agremião 
Esportiva Casquetinho. 

Justificativa — O local que tem amplo espaço necessita de playgroud, entre 
outros equipamentos, a exemplo de peças para academia de saúde. 

Sala das Sessões, em 08 de fevereiro de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Gabinete. da Vereadora Leda Maria Rocha Araújo chaves 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 287 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n°115/2022, solicitando a volta da circulação do ônibus 
coletivo ao Bairro Dernival Oliveira (antigo Siriema 01). 

Sala das Sessões, em 08 de fevereiro de 2023. 
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PFtESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Gabinete. da Vereadora Leda Maria Rocha Araújo chaves 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 288 / 2023.  

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n°929/2022, solicitando que viabilizem estudos, 
planejamentos e avaliação técnica para a construção de uma passarela de 
pedestre ligando a Avenida Apolônio Sales (em frente á loja Art.Rústica) 
ao lado da avenida em frente á loja Albuquerque Construões na Avenida da 
Maçonaria ( Bairro Perpetuo Socorro) em nosso Municipio. 

JUSTIFICATIVA — A implantação das mesmas será necessária pois o local 
e propicio á varios acidentes. 

Sala das Sessões, em 08 de fevereiro de 2023. 
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PRESiDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Gabinete. da Vereadora Leda Maria Rocha Araújo chaves 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 289  2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário de 
Infraestrutura, que seja Reiterado o Requerimento de n°869/2022, 
solicitando a construção de uma calçada entorno de toda a extenção da 
UNEB, situada no antigo acampamento Chesf. 

Sala das Sessões, em 08 de fevereiro de 2023 

ATESTO O RECEBIMENTO PROT.  N°320   EM 	Oa de 20.ra 

:Sucre rio 



ATESTO O RECEBIMENTO PROT.  N°34-0 
EMk)ril 	.1  de 201a 

Sec, rio chelni rPttV 

Leda M a Araújo Chaves 
Ver ora 

ApRov i s (A) NA SESSÃO N'  ob.) °I a  
DE Is  03i 	çacapo»tt 
VOTOS coNivi_ 

MESA DA C.M çe11 o 03  -2 

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 336  / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remetet o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, solicitando serviços de limpeza e manutenção 

dos canais emissários do centro da cidade. 

Justificativa 

Nos períodos chuvosos, os munícipes do centro passam por diversos 

transtornos referente a alagamento nas ruas. Executando um trabalho 

preventivo, reduziremos a incidência de maiores transtornos, efetivando a 

realização de limpeza, desobstrução e manutenção das galerias as quais estão 

impedidas, tendo em vista o acúmulo de lixo e entulhos atrapalhano 3 o fluxo de 

escoamento das águas. 

Sala das Sessões, em 01 de fevereiro de 2023. 
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